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International Fair on Aerospace, Future Air Mobility, Defence and Security & New Space.

Die Airtec ist der Lösung der enormen Herausforderungen und Umwälzungen der Luftfahrt gewidmet: Diese bestehen darin, möglichst schnell Klimaneutralität zu erreichen und alle neuen Formen luftgestützter Mobilität voranzutreiben. Dazu müssen Lieferketten von Grund auf neu gedacht und zusammengestellt werden – folgerichtig ist das Zusammentreffen von Suppliern und Ihren Kunden das höchste Gut auf der Airtec. New Space sorgt dabei für die nötige Infrastruktur, ohne die weder AI noch autonome Systeme letztlich möglich wären.
Die Veranstaltung kombiniert Fachmesse, vororganisierte B2B-Meetings und einen internationalen Fachkongress. Airtecs B2B-Meetings wurden stets als „best in class“ bezeichnet. Ein Grund dafür könnte sein, dass nur Aussteller berechtigt sind, sich als Verkäufer in diesen B2B-Meetings mit Einkäufern, hochrangigen Technologiemanagern, F&E- und F&T-Managern usw. von OEMs und Upper Tiers zu treffen. 
Hier die Erwartungen für 2024: 350+ Aussteller aus 25 Nationen, 7.500+ Besucher und B2B-Teilnehmer aus 35 Nationen, 80+ Referenten aus aller Welt und 2.500+ B2B-Meetings.


